Prefeitura Municipal
de Timbauba - PE

Concurso Publico
CADERNO DE PROVAS

Dia: 06 de janeiro de 2008

Provas:

Lingua Portuguesa: 15
Conhecimentos Especificos: 15

Cargo: Nfvel Superior - Médico Ginecologista - Colposcopista |UFNO:Tarde

Leia com atencao:

01. S6 abra este caderno apos ler todas as instrucbes e quando Tfor
autorizado pelos fiscais de sala.
02. Escreva seus dados pessoais no quadro abaixo.
03. Autorizado o 1inicio da prova, verifique se este caderno contém a
quantidade de questfes descritas acima.
04. Todas as questdes desta prova sdo de multipla escolha, apresentando
como resposta uma alternativa correta.
05. Assinale a resposta de cada questdo no corpo da prova e, sO depois
transfira os resultados para a Folha-Resposta.
06. Confira também na sua Folha-Resposta, todos os seus dados impressos.
07. Para marcar a Folha-Resposta utilize caneta esferografica de cor
azul ou preta. A marcacdo é definitiva, ndo admitindo rasuras e em
nenhuma hipdtese ela sera substituida.
08. Nao risque, nado amasse, ndo dobre e ndo suje a Folha-Resposta, pois
isso podera prejudica-lo.
09. Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido, nem a prestar
esclarecimentos sobre o conteudo das provas. Cabe uUnica e exclusiva-
mente ao candidato interpretar e decidir.
Boa Sorte!
A Comissao.
~
Sala:
Nome:
Inscricéo: Identidade: Orgéao/UF:
Assinatura:
J
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GABARITO PRELIMINAR

Questdo | Resposta
1. C
2. D
3. A
4. A
5. E
6. C
7. B
8. A
9. E
10. D
11. A
12. A
13. C
14, A
15. B
16. D
17. A
18. E
19. D
20. B
21. B
22. A
23. A
24, B
25. B
26. B
27. D
28. D
29. E
30. A




LINGUA PORTUGUESA

TEXTO 1

O MILAGRE DA MULTIPLICAGCAO

A partir de 540 milhdes de anos atras a vida
tomou conta do planeta, se multiplicando como nunca
pelos oceanos. O que ninguém sabe € por qué. A
Unica certeza € que nada disso teria acontecido se, ao
longo dos bilhes de anos anteriores, algumas
criaturas ndo tivessem desenvolvido uma tecnologia
crucial para o surgimento da vida complexa: a
fotossintese.

Ao converter luz do Sol e gas carb6nico em
alimento, as criaturas que fazem fotossintese
desenvolveram uma maneira sustentavel de viver (luz
solar ndo ia faltar por aqui). S6 que o0 mais importante
€ outra coisa: a fotossintese gera moléculas de
oxigénio (0 O,).

A graca do oxigénio é que ele produz bastante
energia. Quanto mais O, tivesse na atmosfera, entéo,
mais as portas estariam abertas para animais de
grande porte, como nds, que consumimos trilhdes de
vezes mais energia que um ser unicelular. Usando o
oxigénio como combustivel, a vida cresceu. E ha 230
milhdes de anos essa mania de tornar as coisas
grandes fez surgir os dinossauros - criaturas a meio
caminho entre os répteis e as aves, que dominaram a
Terra até um asterdide gigante se chocar com o
planeta, ha 65 milhées de anos, e acabar com a festa
deles.

A essa altura, os primatas ja estavam se
desenvolvendo, ainda que fossem bem pequenininhos
e vivessem na sombra dos dinos. Um longo caminho
de evolucdo fez com que algumas dessas criaturas
perdessem forca, mas, para compensar, ganhassem
em inteligéncia. Cerca de 2,5 milhdes de anos atras,
surgiu o primeiro membro da familia humana - o
Homo habilis. Baixinho, atarracado, burro feito uma
porta pelos padrées de hoje, mas ja capaz de produzir
ferramentas e pregar pecas em espécies mais fortes.

A linhagem exata que sai do Homo habilis e
chega até nés, o Homo sapiens, ndo esta clara (e os
antrop6logos adoram brincar de escravos-de-J6 com
as pecas desse quebra-cabeca), mas o que sabemos
com certeza € que, na Africa, cerca de 180 mil anos
atras, apareceram 0s primeiros seres humanos ana-
tomicamente modernos - mais ou menos como VOcé.
De la eles se espalharam pelos continentes.

Se tirarmos uma média de quanto dura cada
geracdo humana (20 anos), é facil calcular que a
nossa distdncia genealdgica para esses n0SS0S
ancestrais pioneiros é de umas 9 mil geragdes. Pode
parecer muito nesse contexto, mas, revisando a
histéria toda que acabamos de contar, € uma
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quantidade infima de tempo. Uma analogia ajuda a
explicar isso.

Imagine que a historia do Universo até hoje
seja uma partida de futebol, com seus dois tempos de
45 minutos. O surgimento do Sol e da Terra s6 se
daria aos 14 minutos do segundo tempo. O
surgimento da vida ocorreria aos 20 do segundo
tempo, e a vida complexa quase aos 37. A explosdo
do Cambriano viria aos 40. Os dinossauros surgiriam
aos 43 e meio, e morreriam um minuto depois. O
Homo habilis surgiria faltando 8 décimos de segundo
para o apito final, e 0 Homo sapiens entrou em campo
com apenas 8 centésimos de segundo de bola ainda
por rolar.

Quase nada, mas o suficiente para que a
nossa espécie descobrisse de onde ela e todo o resto
vieram. Hoje sabemos que o presente é s6 um piscar
de olhos num Universo que muda o tempo todo. Mas
e agora? Para onde vamos?

(Revista Superinteressante - 2007)

Considere o texto acima para responder as
questbesde la 7.

1. A idéia central do excerto € explicitada
coerentemente na alternativa:

a) Alusdo a uma possibilidade de haver um
resfriamento da terra.

b) Surgimento de, apenas, uma espécie de ser
Vivo.

c) O espago € energia e vive em continua
mutacao.

d) A vida, apenas, de animais de grande porte;
guando e como surgiram.

e) A idéia da ciéncia de que haverd outra
explosdo e novas mutag¢des surgirdo.

I. A vida encontra-se em um dinamismo continuo.

Il. O homo habilis e 0 homo sapiens surgiram
concomitantemente.

lll. A chamada vida complexa surgiu mediante o
processo de fotossintese.

IV.Os primeiros seres humanos modernos
anatomicamente surgiram na Africa.

Esta (ao), correta(s) apenas a(s) assertiva(s):

a) LILelv
b) I 1lell

c) I, elv
d LllelVv
e Lllelv
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3. “O milagre da multiplicacdo” pode-se inferir que o
autor faz, metaforicamente, uma alusdo a uma
passagem existente em:
a) Um livro sagrado, do novo testamento.
b) Passagem explicitada no antigo testamento.
¢) Uma tragédia classica por falar em seres
enormes que desapareceram.
d) Certos cultos religiosos, quando alude a fatos
concretos da existéncia.
e) Livros didaticos em consonancia com a
intertextualidade  vigente em autores
modernos.

4. Considerando o contexto, ndo é correto afirmar
que hé:
a) Total correcdo quanto a lingua formal.
b) Palavra empregada conotativamente.
c) Elemento relacional e coesivo simples.
d) Verbo significativo e ndo-significativo.
e) Palavra relacional pronominal.

5. Pode-se afirmar sobre o excerto, somente, que:

a) Se trata de um género literario de forma fixa.

b) E um tipo textual em que h& predominancia de
conotacao.

c) Existe palavra empregada em sentido
conotativo.

d) Elementos relacionais coordenados e
subordinados se alternam.

e) Estéo corretas as assertivas c e d.

6. Todas as assertivas, no condizente ao texto, estédo
corretas, exceto:
a) Na organizacao dos paragrafos, existe coesao

temporal.
b) E um texto informativo de aspecto cientifico.
c) “Ao converter...” possui valor semantico

idéntico ao existente em “Quanto mais O....".
d) Existem termos retirados da variedade
linglistica coloquial.
e) Em “so6 que..”, querendo-se primar pela
norma padrdo, percebe-se cacofonia nos
termos sublinhados.

7. Em relacdo aos 3 (trés) primeiros paragrafos:

I. Existe verbo, indicando acdo completa no
passado.

II. No terceiro paragrafo, ha relacdo de
proporcionalidade.

lll. Caso em “Ha 230 milhées de anos...” 0 verbo
sublinhado fosse trocado por fazer, seria
obrigado o plural: Fazem....

IV.Os 0s em “ 0 que ninguém sabe...” e em “0 mais
importante...” diferem tanto morfolégica quanto
sintaticamente.

V. Percebe-se que existe a funcdo precipua, no
texto, de informar.
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As afirmativas corretas sao apenas:

a) LI, IVeV

by 11, IVeV

c) ILILIVeV

dy 1,1, 1VeV

e) Il llleV
TEXTO 2

A ATITUDE CIENTIFICA
O SENSO COMUM

O sol é menor do que a Terra. Quem duvidara
disso se, diariamente, vemos um pequeno circulo
avermelhado percorrer o céu, indo de leste para
oeste?

O sol se move em torno da Terra, que per-
manece imével. Quem duvidara disso, se diariamente
vemos o sol nascer, percorrer o céu e se por? A
aurora nao € o seu comego e o crepusculo, seu fim?

As cores existem em si mesmas. Quem du-
vidaria disso, se passamos a vida vendo rosas
vermelhas, amarelas e brancas, o azul do céu, o
verde das arvores, o alaranjado da laranja e da
tangerina?

Cada género e espécie de animal ja surgiram
tais como os conhecemos. Alguém poderia imaginar
um peixe tornar-se réptil ou um passaro? Para os que
sdo religiosos, os livros sagrados ndo ensinam que a
divindade criou de uma s vez todos 0s animais, num
s6 dia?

A familia é uma realidade natural criada pela
Natureza para garantir a sobrevivéncia humana e para
atender a afetividade natural dos humanos, que
sentem a necessidade de viver juntos. Quem duvidara
disso, se vemos, ho mundo inteiro, no passado e no
presente, a familia existindo naturalmente e sendo a
célula primeira da sociedade?

A raga é uma realidade natural ou biol6gica
produzida pela diferen¢a dos climas, da alimentacéo,
da geografia e da reproducéo sexual. Quem duvidara
disso, se vemos que os africanos sdo negros, 0s
asiaticos sao amarelos de olhos puxados, os indios
sdo vermelhos e os europeus, brancos? Se formos
religiosos, saberemos que os negros descendem de
Caim, marcado por Deus, e de Cam, o filho
desobediente de Noé.

Certezas como essas formam nossa vida e o
senso comum de nossa sociedade, transmitido de
geracdo em geracao, e, muitas vezes, transformando-
se em crenca religiosa, em doutrina inquestionavel.

A astronomia, porém, demonstra que o sol é
muitas vezes maior do que a Terra e, desde
Copérnico, que é a Terra que se move em torno dele.
A fisica optica demonstra que as cores sao ondas
luminosas de comprimentos diferentes, obtidas pela
refracédo e reflexdo, ou decomposicdo, da luz branca.
A biologia demonstra que os géneros e as espécies
de animais se formaram lentamente, no curso de mi-
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Ihdes de anos, a partir de modificacdes de
microorganismos extremamente simples.

Historiadores e antropélogos mostram que o
gue entendemos por familia (pai, mae, filhos; esposa,
marido, irmdos) € uma instituicdo social recentissima
— data do século XV — e propria da Europa
ocidental, ndo existindo na Antiguidade, nem nas
sociedades africanas, asiaticas e americanas pré-
colombianas. Mostram também que nédo é um fato na-
tural, mas uma criagdo sociocultural, exigida por
condigdes historicas determinadas.

Socidlogos e antropélogos mostram que a
idéia de raca também é recente — data do século
XVIII —, sendo wusada por pensadores que
procuravam uma explicacao para as diferencas fisicas
e culturais entre 0s europeus e 0s povos conhecidos a
partir do século X1V, com as viagens de Marco Polo, e
do século XV, com as grandes navegacfes e as
descobertas de continentes ultramarinos.

Ao que parece, hd uma grande diferenca en-
tre nossas certezas cotidianas e 0 conhecimento
cientifico. Como e por que ela existe?

(Marilena Chaui)

Texto para as questfes de 8 a 13.

8. Relacionando-se os textos 1 e 2, pode-se afirmar
que:

a) O enfoque das informacdes, em ambos possui
embasamento cientifico devido a
predominancia da fungédo referencial.

b) Apenas no texto 1, existe apelo a variedade
linguistica coloquial.

¢) Em ambos, h4 falhas quanto ao emprego da
norma padrao.

d) No texto 2, h& indicios de abordagem da
evolugédo sob o prisma cientifico.

e) No texto 1, a abordagem da teoria da
evolugdo é mais especifica, o que ndo ocorre
no texto 2.

9. “Cada género e espécie de animal ja surgiram tais
como os conhecemos. Alguém poderia imaginar um
peixe tornar-se réptil ou um passaro? Para 0os que séo
religiosos, os livros...” (4° 8)

Em relacdo a construcdo do paragrafo, analise os

comentarios abaixo:

I. Poder-se-ia empregar, sem agredir a norma
padrdo. “ um peixe se torna reptil...”

II. Pluralizando a palavra “réptil” ou reptil “, far-se-a
“répteis” ou “reptis”, ambas sédo formas aceitas
pela norma padréo.

[ll.Existe a mesma relagdo semantica inserida por
“tais como” em “ndo...que...”

IV. Em “Para os que sao religiosos...” a virgula
estd empregada corretamente, separando
oracao com valor semantico de finalidade.

Nivel Superior - Médico Ginecologista
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V."..0s gue...” 0 termo sublinhado retoma o “0s”
anterior que exerce valor determinante por ser
artigo.

Estdo corretas apenas:

a) LILILIVeV
b) LI, IVeV
c) Lilelv

d I, lelv

e Lllelv

10. “A familia € uma realidade natural criada...” (5° 8)
Analisando o paragrafo, quanto a morfossintaxe e a
semantica, ndo estara correto afirmar que:

a) Ha oracdo com verbos que possuem regéncia
idéntica, a exemplo de “atender” e “duvidar”.

b) Em “se vermos...” existe um valor seméantico
de condicéo.

c) “VYemos” , transformado em futuro do
subjuntivo ficara “virmos” e, no pretérito
perfeito, “vimos”.

d) Inexistem formas verbais chamadas nominais.

e) Faz-se presente palavra que insere, no
paragrafo, valor circunstancial.

11.“A biologia demonstra que o0s géneros e as
espécies de animais se formaram lentamente, no
curso de milhdes de anos, a partir de modificacfes de

microorganismos extremamente simples...”(7°
paragrafo)
Havera falha, ao se afirmar sobre o fragmento
acima que:
a) As oracBes e termos sao interligados apenas
por palavras classificadas como
independentes.

b) Caso as palavras “géneros” e ‘“espécies”
fossem postas no singular a forma verbal
“formaram” ndo seria modificada.

c) A palavra “se” tem, no excerto, valor reflexivo.

d) A forma verbal “formaram” esta indicando um
tempo completamente realizado no passado.

e) Em “microorganismos” ha um elemento
estrutural que estabelece relagdo antitética
com elemento existente em “macroorganismo”

12.As alternativas abaixo apresentam oracdes com
respectivos valores semanticos, identifique a Unica
com falha:

a) “...Quem duvidara disso se, diariamente...” —

condicéo.

b) “..6 muitas vezes maior que..” —
comparagao.

c) “...e prépria da Europa...” — adicé&o.

d) “..mas uma criacdo sociocultural...” —
oposicao.

e) “Como e por que ela existe”? — modo e causa
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13.Para a chamada redacdo oficial, devem ser
utiizados os pronomes pessoais chamados de
tratamento. Considerando o0 emprego deles,
identifique a Unica alternativa inadequada:

a) Sua Exceléncia, o governador do Estado fez
uma viagem a Europa com sua comitiva.

b) Sua Reverendissima, D. Helder Camara nos
deixou belissimas mensagens de amor e de
paz.

c) “Vossa Exceléncia, presidente, comete com
VOSSOS ministros, muitas arbitrariedades”,
disse aquele senador irreverente.

d) Vossa magnificéncia € um pronome apenas
utilizado para reitores.

e) “Meritissimo” é termo utilizado, somente, para
magistrados.

14.Tomando como referéncia Redacéo Oficial, analise
0s enunciados abaixo:

I.O memorando é uma comunicacdo interna,
utilizada nas atividades administrativas, em geral,
e, em situacdes simples e freqlentes.

II.Circular é uma correspondéncia interna
multidirecional, contendo uma mesma
mensagem a varios destinatarios.

lll. A ordem de servico apenas € emitida por um
superior hierarquico, estabelece e revoga
normas, e € uma comunicacao interna.

IV. O oficio é uma correspondéncia externa
utilizada entre 6rgéos publicos da administracéo
direta e indireta.

Estdo corretas apenas:

a) L lelV
by I, llell.
c) Lillelv
dy I,elv
e) llelV

15.Considerando os varios documentos da redagdo
oficial, ndo é correto afirmar que:

a) A ata é um documento de registro, com forma
padronizada e linguagem formal utilizada por
6rgaos publicos e empresas privadas.

b) O requerimento € um texto breve; similar ao
oficio, e de forma livre, utilizado somente em
Orgaos publicos da administracéo direta.

c) O oficio é uma correspondéncia externa,
utiizado  entre  6rgdos  publicos da
administragdo direta e indireta.

d) O relatério pode ser periédico ou eventual e
pode conter anexos, quadros, mapas, etc.

e) A carta oficial é correspondéncia externa com
lingua formal, usada entre empresas privadas
ou de oOrgdos publicos para empresas
privadas e vice-versa.

Nivel Superior - Médico Ginecologista
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

16.

17.

18.

Assinale a alternativa correta:

a) O GnRH, secretado de forma continua
corresponde ao estimulo secundario para
liberagdo dos hormonios gonadotréficos pelas
células alfa da adenohipdfise..

b) Na fase pré-puberal, os ovarios estardo
ativos, estimulados pelo GnRH, prolactina e
norepinefrina.

¢) A dopamina, inibe a liberacdo de prolactina,
assim como, endorfinas e serotoninas.

d) As alteragbes ovarianas durante o ciclo
menstrual, dependem completamente dos
horménios gonadotréficos FSH e LH.

e) Nenhuma das respostas anteriores.

Leia com atencéo.

Os ovarios sintetizam todas as trés classes de
esterdides sexuais: estrogénios, androgénios e
progestereona, apesar de 0s ovarios serem
orgaos exclusivamente femininos. Sao secretados
a partir do acetato ou colesterol ja formado. A
partir desta afirmativa, assinale a alternativa
incorreta:

a) A afirmacdao feita acima é falsa.

b) A importdncia dos androgénios por eles
produzidos €é consideravel, ndo s6 como
precursores obrigatorios dos estrogénios, mas
também como produtos secretérios com
importancia clinica bem definida na fisiologia
humana.

c) Os esterbides ovarianos sdo sintetizados a
partir do colesterol LDL plasmatico circulante.

d) A transformacdo do LDL é responsavel pela
maior parte do colesterol usado na sintese
dos horménios esterdides ovarianos.

e) Nenhuma das respostas anteriores.

A histeroscopia € o método preferido para
diagnosticar:

a) Hiperplasia do endométrio.

b) Hiperplasia com atipia.

c) Cancer do endométrio.

d) A curetagem uterina é o método preferencial
para diagnéstico das lesBes descritas nas
alternativas a, b e c.

e) a, b e cestdo corretas.
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

Assinale a etiologia que ndo esta relacionada ao
sangramento uterino disfuncional:

a) Acdo persistente do estrogénio.

b) Acéo deficiente do estrogénio.

c) Alterag6es psicoldgicas e obesidade.
d) Auséncia do corpo luteo.

e) Disfungéo hepatica.

Diante de uma paciente que durante pesquisa de
infertilidade mostrou imagens de
histerossalpingografia sugestivas de sinéquias,
com tuba direita sinuosa formando imagem em
“conta de rosério” e tuba esquerda, imagem em
“taco de golfe”, o diagnostico provavel devera ser:

a) Sindrome de Asherman.

b) Tuberculose genital.

c) Salpingite gonococica.

d) Doenca inflamatéria pelvica crénica.
e) Nenhuma das respostas anteriores.

Qual a bactéria mais comum da flora vaginal
normal?

a) Candida albicans.

b) Lactobacilo.

c) E. coli.

d) Gardnerella vaginalis.

e) Nenhuma das respostas anteriores.

Sao consideradas contra-indicagdes absolutas
para o0 uso de anovulatérios por via oral, as
pessoas que:

a) Sejam fumantes, acima de 35 anos e com
tromboflebite.

b) Possuam glaucoma e hipertensdo arterial
moderada.

c) Apresentem epilepsia e mioma uterino.

d) Tenham depresséo e epilepsia.

e) Nenhuma das respostas anteriores.

O sintoma claro da endometriose é:

a) Dismenorréia progressiva.

b) Amenorréia secundaria.

c) Criptomenorréia.

d) Hipermenorréia.

e) Nenhuma das respostas anteriores

Paciente deu entrada no ambulatério com queixa
de lesbes dolorosas na regido vulvar. As lesbes

eram mdltiplas, rasas, com bordas bem
delimitadas, com base pulurenta e friavel.
Realizada bacterioscopia da lesdo e isolado

Haemophylus ducrey. Este germe é responsavel
pela seguinte doenca:

Nivel Superior - Médico Ginecologista
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a) Cancro duro.

b) Cancro mole.

¢) Herpes genital.

d) Sifilis secundaria.

e) Linfogranuloma venéreo.

Sao caracteristicas para diagnéstico de cervicite
aguda:

a) MéAcula rubra associada a instalacéo insidiosa
e dispareunia.

b) Instalacdo brusca, com hiperemia, edema e
mucopus.

c) Corrimento pos-radioterapia e de origem
tumoral.

d) Cervicites causadas por
esquitossomose.

e) Nenhuma das respostas anteriores.

tuberculose e

Dos métodos contraceptivos abaixo, qual deve ser
indicado no 3° més de puerpério, em lactacdo?

a) Anovulatério oral combinado.

b) Dispositivo intra-uterino.

c) Anovulatério injetavel.

d) Pseudomenopausa induzida por drogas.
e) Pseudogravidez induzida por drogas.

Gestante portadora de herpes genital. Por ocasido
do parto, apresenta lesdo recidiva. A melhor
conduta seré:

a) Permitir o parto vaginal e observar o recém-
nato.

b) Tratar o recém-nato com aciclovir intravenoso.

c) Tratar o0 recém-nato com  globulina
hiperimune.

d) Indicar cesariana.

e) Tratar a parturiente com aciclovir intravenoso.

Mulher de 21 anos com amenorréia, anorexia,
perda de peso, bradicardia, hipotenséo, pele seca,
hipotermia e T3 baixo. Qual sua principal
hip6tese?

a) Hipotireoidismo primario.

b) Doenca de Sheehan.

¢) Uso de beta bloqueador.

d) Anorexia nervosa.

e) Nenhuma das respostas anteriores.
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29.

30.

Assinale a alternativa correta:

a) O epitélio escamoso metaplasico esta na zona
de transportacéo atipica.

b) O epitélio atipico (anormal) esta na zona de
transportacgédo tipica, como na gravidez e final
da vida fetal.

c) O epitélio escamoso metaplasico esta na zona
de transformagdo atipica como na invasao
incipiente.

d) A NIC 3 pode ter a zona de transformacéo
tipica, com epitélio escamoso metaplasico.

e) A metaplasia imatura do epitélio escamoso
tem o epitélio atipico com zona de
transformagao atipica.

Com o objetivo de possibilitar a avaliacdo, a
terapéutica e o aconselhamento adequados aos
pacientes, na rede basica de saude, independente
de proccesos de realizacdo e interpretacdo de
exames, 0 Ministério da Salde propds uma
abordagem sindrémica das doencas sexualmente
transmissiveis (DST). Com base nessa
abordagem, enumere a coluna da direita,
relacionando as DST's com sua classificacdo
sindrémica:

1. Ulcera vaginal
2. Corrimento vaginal
3. Dor pélvica

() Sifilis primaria

() Linfogranuloma venéreo
() Infeccdes por clamidia
() Cervicite gonocdcita

()

Donovanose
O correto é:
a 1-1-2-3-1.
b) 1-1-3-2-1.
c) 1-2-3-3-2.
d 3-2-2-1-3.
e) Nenhuma das respostas anteriores
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